JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/373382

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMmerT: Buicllasg MaTeMaTuKa

HanpeHHas cTaunoHapHaa To4Yka npuHagnexuT obnactu: M0(0,5;1)eD
Hanpém 3HavyeHne yHKLMN B LAaHHOWN TOYKe.
zM0=z0,5;1=2+0,524+2+0,5¢1-0,5¢12-4+0,5=-1
WNccnepyem rpaHuyy obnacTu.
MopcTtaBuM y=2 HenocpenCTBEHHO B (PYHKUMUIO.
2=2Xx2+2x2-0,522-4x=2x2-2
Haxogum NponsBOAHYIO N MPMPABHUBAEM €€ K HYJII0.
z'=4x=0
x=00;1
Touka M1(0;2) ABnsAeTCA KOHLOM OTpe3Ka.
Haxogum 3HavyeHne QyHKLMN B AAaHHON TOYKe
ZM1=2z0;2=202+2+0¢2-0,5¢22-40=-2
Hanpém 3HavyeHne yHKLMK Ha OPYyroM KOHLUe oTpe3ka M2(1;2)
ZM2=21;2=2¢12+42¢12-0,5¢22-41=0
MoacTaBuM y=2X HernocpeaCcTBEHHO B PYHKLIMIO.
z2=2X2+2x2x-0,5¢(2x)2-4x=4x2-4x
Haxogum NponsBOAHYIO N MPMPaABHUBAEM €€ K HYJIIO.
2'=8x-4=0
x=0,5€0;1
Toyka MO0(0,5;1)ED. 3Ha4vyeHMe PYyHKLUN B AAHHON TOYKE y)KE€ HaNAeHO.
Hanpém 3HavyeHnsa QyHKUUM Ha KoHUax oTpeska M21;2 (y>xe HangeHo) n M3(0;0)
ZM3=2z0;0=2¢02+2+0¢0-0,5¢02-4+0=0
MopctaBum x=0 HenocpenCTBEHHO B (PYHKLMUIO.
2=2¢024+2+0+0-0,5¢y2-4+0=-0,5y2
Haxogum NponsBOAHYIO 1N MPMPABHUBAEM €€ K HYJII0.

'=-y=0
y=0€0;2
Mony4unnm Touky M30;0, 3Ha4YeHne hYHKLMN, KOTOPOWM yKe HangeHo.
3Ha4yeHne PyHKLUUM Ha OPYromM KoHue oTpe3ka M10;2, TakxKe y>Xe HangeHo.
Takum obpaszom, nMeem
zM0=z0,5;1=-1;
zM1=z0;2=-2;
zM2=21;2=0;
zM3=2z0;0=0.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECan Bbl XoTUTe MoayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/373382
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